



ОБЩИНА ДУПНИЦА

изх.№ 91-00-101 / 1007 / 2020 г.

До всички заинтересовани

РАЗЯСНЕНИЕ

ОТНОСНО: искане за разяснение по документация за обществена поръчка с предмет: Проектиране, изпълнение на строителство и авторски надзор за „Рекултивация на общинско депо за неопасни отпадъци, м. „Злево“, гр. Дупница“, открита с Решение за откриване на процедурата № 28/12.06.2020 г. и Решение за одобряване на обявление за изменение или допълнителна информация №32/19.06.2020 г.

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,

Във връзка с постъпило писмено искане по процедура и на основание чл.180 от ЗОП, предоставям следните писмени разяснения:

ВЪПРОС 1:

В Решението за одобряване на изменение или допълнителна информация № 32 от 19.06.2020 г. относно обществена поръчка с предмет “Проектиране, изпълнение на строителство и авторски надзор за “Рекултивация на общинско депо за неопасни отпадъци, м.”Злево”, гр.Дупница”, наричана по –долу обществената поръчка, Раздел VII. Промени, са направени следните промени относно крайният срок за подаване на оферти, който с Решението вече е 17.07.2020 г., и относно минималният срок, през който оферентът е обвързан от офертата си, който вече е 12.01.2021 г.

На стр.61 от променената документация за участие в обществената поръчка обаче е посочено, че *“Срокът на валидност на офертите е 180(сто и осемдесет) календарни дни, считано от датата, която е посочена в обявлението за краен срок за получаване на офертата”*

Следователно с оглед промените краен срок за подаване на офертите минималният срок, през който оферентът е обвързан от офертите си според записаното на стр.61 от Документацията е 14.01.2021 г.

В тази връзка, моля да посочите кой е минималният срок, през който оферентът е обвързан от офертата си по обществената поръчка?

ОТГОВОР 1:

Минималният срок през който икономическият оператор – участник е обвързан с офертата е 180 (сто и осемдесет) календарни дни, считано от датата, която е посочена в обявлението за краен срок за получаване на оферти /05.01.2021 г./ съгласно Документацията

Раздел VIII, Общи изисквания при изготвяне на и представяне на офертата. т.5. Тъй като с Решение за одобряване на обявление за изменение или допълнителна информация №32/19.06.2020 г. срока за получаване на оферти е удължен със 7 (седем) календарни дни /от 10.07.2020 г. на 17.07.2020 г./ и Минималния срок през който оферентът е обвързан с офертата е удължен със 7 (седем) календарни дни, а именно до 12.01.2021 г., който е и минималният срок през който оферентът е обвързан с офертата.

ВЪПРОС 2:

На стр.46 от документацията за участие в обществената поръчка относно минималния експертен състав, необходим за изпълнение на обществената поръчка, е посочено, че *“Всеки от проектантите в екипа следва да е взел участие в изпълнението на минимум 1 услуга с предмет и обем, идентичен или сходен с предмета на поръчката”*.

На стр. 47 от документацията за участие в обществената поръчка обаче е посочено, че *“Под”услуга с предмет, идентичен или сходен с предмета на поръчката”* следва да се разбира: изготвяне на инвестиционен проект, фаза идеен проект и/или работен проект и/или фаза технически проект за изграждане и/или рекултивация и/или закриване на сметище/а и/или депо/а за отпадъци. Възложителят не поставя изрично изискване за обем на изпълнените дейности.”

Следователно е налице несъответствие относно изискването дали по отношение на изпълнените идентични или сходни услуги с предмета на поръчката е налице изискване за обем на изпълнените дейности и има неяснота ако е налице изискване за обем какъв следва да е той.

Моля, да поясните дали по отношение на изпълнените идентични или сходни услуги, които се изискват по отношение на минималния необходим екип от проектантите, има изискване за обем и какъв е размерът на този обем, ако такъв е необходим?

ОТГОВОР 2:

По отношение на изискването от т 3.3., стр. 46 от документацията за участие в обществената поръчка, следва да се има предвид, че изискването за членовете на проектантския състав е да са изпълнили минимум 1 услуга с предмет и обем, идентичен или сходен с предмета на поръчката. В т. 3.3., стр. 46-47 изрично е дадено ясно определение за услуга с предмет, идентичен или сходен с предмета на поръчката и е изрично упоменато, че възложителят не поставя изрично изискване за обем на изпълнените дейности.

ВЪПРОС 3:

Съгласно стр.46 от документацията за участие в обществена поръчка част от минималния екип, необходим за изпълнението на дейностите по проектиране, възложени за изпълнение по обществената поръчка, е:

“Проектант техническа рекултивация – да притежава висше образование с минимална образователно-квалификационна степен “бакалавър” или “магистър” или еквивалентна образователна степен, в случаите когато е придобита в чужбина с професионална квалификация “строителен инженер”, “инженер” или “архитект”.

Никъде в документацията обаче не е посочена специалността, която следва да има посочения Проектант Техническа рекултивация е също така в какво експертно качество той следва да е изпълнил *“минимум 1 услуга с предмет и обем, идентичен или сходен с предмета на поръчката”*. Посочването на специалността на лицето е от важно значение с оглед спазването на изискванията на Закона за камарата на инженерите и архитектите в инвестиционното проектиране и Наредба № 2 за проектантска правоспособност, регистрирани в КИИП.

Моля, да поясните каква специалност следва да има члена на екипа, който ще изпълнява длъжността "Проектант Техническа рекултивация" и в какво експертно качество той следва да е изпълнил "минимум 1 услуга с предмет и обем, идентичен ли сходен с предмета на поръчката" ?

ОТГОВОР 3:

Съгласно т. 3.3, стр. 46 от документацията за участие, са посочени изискванията към един от членовете на експертния състав – проектант техническа рекултивация - да притежава висше образование с минимална образователно-квалификационна степен „бакалавър“ или „магистър“ или еквивалентна образователна степен, в случаите когато е придобита в чужбина с професионална квалификация „строителен инженер“, „инженер“ или „архитект“.

Възложителят не поставя изискване относно конкретна специалност, която трябва да притежава проектант техническа рекултивация.

Съгласно определението в т. 3.3, стр. 46, проектант техническа рекултивация следва да е взел участие в изпълнението на минимум една услуга с предмет и обем, идентичен или сходен с предмета на поръчката. Записано е изрично, че под услуга с предмет, идентичен или сходен с предмет на поръчката, следва да се разбира: изготвяне на инвестиционен проект, фаза идеен проект и/или работен проект и/или фаза технически проект за изграждане и/или рекултивация и/или закриване на сметище/а и/или депо/а за отпадъци. Изрично е записано, че възложителят не поставя изискване за обем на изпълнените дейности.

Възложителят не поставя изискване в какво експертно качество следва експертът да е изпълнил посочените дейности

ВЪПРОС 4:

На стр.47 от документацията за участие в обществената поръчка е посочено, че част от минималния екип, необходим за изпълнените на поръчката в областта на строителството е:

“- Технически ръководител – да притежава професионален опит от мин. 3 г. и участие като “Технически ръководител” на обекти.”

По –долу на същата страна е посочено, че “Всеки от експертите в екипа за строителството следва да е взел участие в съответното експертно качество, за което е предложен, в изпълнението на строителство с предмет, идентичен или сходен с предмета на поръчката.”

В тази връзка моля, да ни уточните лицето, предложено за длъжността Технически ръководител, по обществената поръчка на колко обекти трябва да е изпълнявало длъжността “Технически ръководител” и следва ли тези обекти да са идентични или сходни с предмета на поръчката и ако да колко трябва да са тези обекти, които следва да са идентични или сходни с предмета на поръчката?

ОТГОВОР 4:

На стр. 47 от документацията за участие са посочени изискванията към експерт – технически ръководител.

Възложителят не поставя изискване за конкретна специалност към посочения експерт – технически ръководител.

В 3.3., на стр. 47 са посочени изискванията към експертите при реализацията на строителството.

Съгласно т. 3.3., експертът – технически ръководител, следва да притежава професионален опит от минимум 3 години и участие като технически ръководител на обекти. По отношение на участието в конкретни обекти, експертът следва да е взел участие в минимум една дейност за изпълнение на строителство с предмет, идентичен или сходен с предмета на поръчката, съгласно определението от т. 3.3., стр. 47, за експертите по време на строителството, а именно: извършване на строителни дейности по изграждане

и/или рекултивация и/или закриване на сметице и/или депо/а за отпадъци. Изрично е посочено, че възложителят не поставя изискване за обем на изпълненото строителство.

С уважение,

Олга Китанова
За Кмет на Община

Съгл. Заповед №РД04- 677/07.07.2020 г.

ЗАЛИЧЕНО НА ОСНОВАНИЕ ЧЛ.59, АЛ.1 ОТ ЗЗЛД ВЪВ ВР. С
ЧЛ.37 ОТ ЗОП